Escoamentos Compressiveis
Lista O1

Exercicio 04



(Questao 04. Ar Expande adiabaticamente numa turbina da pressao 180 Psia e 889K para 14,7 Psia. Se a mudanca de
temperatura real é 85% da ideal, determine:

a. temperatura real do ar EKPandldu b. entalpia apos expansao; c. entropia apos expansao Q\D,w > o
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Questao 04. Ar expande adiabaticamente numa turbina da pressao 180 Psia e 889K para 14,7 Psia. Se a mudanga de
termnperatura real é 85% da ideal, determine: .
a. temperatura real do ar expandido; b. entalpia apos expansao; c. entropia apos expansao CIENCIAS
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TABELA A.7
Propriedades termodindmicas do ar (gas ideal; pressdo de referéncia para a entropia é 0,1 MPa ou 1 bar)

? TIK] ukJ/kg hkd/kg % kd/kg x K P, v, C!ENCMS
) ,O _B M b 200 142,77 200,17 (6@5) 0.2703 493,47 TET:::AS
\ - / 220 157,07 220,22 6,55812 0,3770 389,15 :

240 171,38 240,27 6,64535 0,5109 313,27

260 185,70 260,32 6,72562 0,6757 256,58

T y - Jh‘/\ ) SO ) (OLKZL 280 200,02 280,39 6,79998 0,8756 213,26

- = Yo, 290 207,02 290,43 6,83521 0,9899 195,36

298,15 213,04 298,62 6,86305 1,0907 182,29

300 214,36 300,47 6,86926 11146 179,49

320 228,73 320,58 6,93413 123972 152,73

| ? _ \\4 1 PSI \ 340 24311 340,70 6,99515 1,7281 131,20

7 = I 360 25753 360,86 705276 21123 113,65

380 271,99 381,06 710735 2,5548 99,188

400 286,49 401,30 715926 3,0612 87137

\/ 420 301,04 421,59 7,20875 3,6373 77,003
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Questao 04. Ar expande adiabaticamente numa turbina da pressac 180 Psia e 889K para 14,7 Psia. Se a mudanca de
temperatura real é 85% da ideal, determine:
a. temperatura real do ar expandido; b. entalpia apds expansao; c. entropia apos expansao CIENCIAS
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